

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	福岡財務支局長
【提出日】	平成28年6月23日
【事業年度】	第56期（自平成27年3月1日至平成28年2月29日）
【会社名】	株式会社プレナス
【英訳名】	PLENUS Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 社長執行役員 塩井辰男
【本店の所在の場所】	福岡市博多区上牟田1丁目19番21号
【電話番号】	092(452)3600（代表）
【事務連絡者氏名】	会計本部 経理部長 川島一久
【最寄りの連絡場所】	福岡市博多区上牟田1丁目19番21号
【電話番号】	092(452)3600（代表）
【事務連絡者氏名】	会計本部 経理部長 川島一久
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成28年5月26日に提出いたしました第56期（自平成27年3月1日至平成28年2月29日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するために有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

5 従業員の状況

(2) 提出会社の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

5 【従業員の状況】

(2) 提出会社の状況

(訂正前)

平成28年2月29日現在

従業員数(名)	平均年齢(才)	平均勤続年数(年)	平均年間給与(千円)
1,429(7,438)	37.63	8.79	6,287

セグメントの名称	従業員数(名)
ほっともっと事業	976(4,950)
やよい軒事業	243(2,487)
MKレストラン事業	1(-)
全社	209(1)
合計	1,429(7,438)

(注) 1 従業員数は就業人員(当社から社外への出向者を除き、社外から当社への出向者を含む)であり、臨時従業員数は()内に外数で記載しております。

なお、臨時従業員数は、パートタイマーの最近1年間の平均雇用人員7,438名(1日8時間換算)であります。また、派遣社員を除いております。

2 平均年間給与は、賞与及び基準外賃金を含んでおります。

(訂正後)

平成28年2月29日現在

従業員数(名)	平均年齢(才)	平均勤続年数(年)	平均年間給与(千円)
1,429(7,438)	37.63	8.79	5,409

セグメントの名称	従業員数(名)
ほっともっと事業	976(4,950)
やよい軒事業	243(2,487)
MKレストラン事業	1(-)
全社	209(1)
合計	1,429(7,438)

(注) 1 従業員数は就業人員(当社から社外への出向者を除き、社外から当社への出向者を含む)であり、臨時従業員数は()内に外数で記載しております。

なお、臨時従業員数は、パートタイマーの最近1年間の平均雇用人員7,438名(1日8時間換算)であります。また、派遣社員を除いております。

2 平均年間給与は、賞与及び基準外賃金を含んでおります。